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2 x 1 =

2 x 2 =

2 x 3 =

2 x 4 =

2 x 5 =

2 x 6 =

2 x 7 =

2 x 8 =

2 x 9 =

2 x 10 =

2 x 1 =

2 x 2 =

2 x 3 =2 x 4 =

2 x 5 =

2 x 6 =

2 x 7 =

2 x 8 =

2 x 9 =

2 x 10 =

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es menor.

¿De qué árbol se trata?

Tabla  del 2
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Tabla  del 3

3 x 1 =

3 x 2 =

3 x 3 =

3 x 4 =

3 x 5 =

3 x 6 =

3 x 7 =

3 x 8 =

3 x 9 =

3 x 10 =

3 x 1 =

3 x 3 =

3 x 4 =

3 x 5 =

3 x 6 =

3 x 7 =

3 x 8 =

3 x 9 =

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es mayor.

¿De qué árbol se trata?

3 x 2 =

3 x 10 =
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4 x 1 =

4 x 2 =

4 x 3 =

4 x 4 =

4 x 5 =

4 x 6 =

4 x 7 =

4 x 8 =

4 x 9 =

4 x 10 =

4 x 1 =

4 x 2 =

4 x 3 =

4 x 4 =
4 x 5 =

4 x 6 =

4 x 7 =

4 x 8 =

4 x 9 =

4 x 10 =

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es menor.

¿De qué árbol se trata?

Tabla  del 4
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5 x 1 =

5 x 2 =

5 x 3 =

5 x 4 =

5 x 5 =

5 x 6 =

5 x 7 =

5 x 8 =

5 x 9 =

5 x 10 =

5 x 1 =5 x 4 =

5 x 5 =

5 x 6 =

5 x 7 =

5 x 8 =

5 x 9 =

5 x 10 =

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es mayor.

¿De qué árbol se trata?

Tabla  del 5

5 x 2 =

5 x 3 =
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6 x 1 =

6 x 2 =

6 x 3 =

6 x 4 =

6 x 5 =

6 x 6 =

6 x 7 =

6 x 8 =

6 x 9 =

6 x 10 =

6 x 2 =

6 x 3 =

6 x 5 =

6 x 9 =

6 x 4 =

6 x 6 =

6 x 7 =

6 x 10 =

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es menor.

¿De qué árbol se trata?.

Tabla  del 6

6 x 1 =

6 x 8 =
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7 x 1 =

7 x 2 =

7 x 3 =

7 x 4 =

7 x 5 =

7 x 6 =

7 x 7 =

7 x 8 =

7 x 9 =

7 x 10 =

7 x 1 =

7 x 2 =

7 x 3 =7 x 4 =

7 x 5 =

7 x 6 =

7 x 7 =

7 x 9 =

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es mayor.

¿De qué árbol se trata?

Tabla  del 7

7 x 8 =

7 x 10 =
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8 x 1 =

8 x 2 =

8 x 3 =

8 x 4 =

8 x 5 =

8 x 6 =

8 x 7 =

8 x 8 =

8 x 9 =

8 x 10 =

8 x 1 =

8 x 2 =

8 x 3 =

8 x 4 =

8 x 6 =

8 x 7 =

8 x 9 =

8 x 10
=

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es menor.

¿De qué árbol se trata?.

Tabla  del 8

8 x 8 =

8x 5 =
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9 x 1 =

9 x 2 =

9 x 3 =

9 x 4 =

9 x 5 =

9 x 6 =

9 x 7 =

9 x 8 =

9 x 9 =

9 x 10 =
9 x 4 =

9 x 5 =
9 x 6 =

9 x 7 =

9 x 8 =

9 x 9 =

9 x 10 =

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es mayor.

¿De qué árbol se trata?

Tabla del 9

9 x 1 =

9 x 2 =

9 x 3 =
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10 x 1 =

10 x 2 =

10 x 3 =

10 x 4 =

10 x 5 =

10 x 6 =

10 x 7 =

10 x 8 =

10 x 9 =

10 x 10 =

10 x 1 =

10 x 2 =

10 x 3 =10
x 4 =

10 x 5 =

10 x 6 =

10 x 7 =

10
x 9 =

Resuelve las siguientes

multiplicaciones. He escondido la

llave de mi casa en el árbol cuya

suma de resultados es menor.

¿De qué árbol se trata?

Tabla  del 10

10 x 8 =

10 x 10 =


